

## RECTIFICACIONES

**Rectificación al Reglamento (CE) nº 658/96 de la Comisión, de 9 de abril de 1996, relativo a determinadas condiciones de concesión de pagos compensatorios en el marco del régimen de apoyo a los productores de determinados cultivos herbáceos**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 91 de 12 de abril de 1996)*

En la página 58, en el Anexo VI, en «Francia», en «Departamentos»:

*en lugar de:* «Aude»,

*léase:* «Aube».

---

**Rectificación al Reglamento (CE) nº 1464/96 de la Comisión, de 25 de julio de 1996, relativo a una licitación permanente para la determinación de la exacción reguladora y/o de las restituciones por la exportación de azúcar blanco**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 187 de 26 de julio de 1996)*

En la página 46, en el artículo 15, en el apartado 5:

*en lugar de:* «Reglamento (CE) nº 1813/95»,

*léase:* «Reglamento (CE) nº 1464/96».

---